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Информация

по проверке муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 26 имени А.Е. Матузного муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2020 год

В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 18.03.2021 № 64-р проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - ОВФК) проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основая общеобразовательная школа № 26 имени А.Е. Матузного муниципального образования Усть-Лабинский район, в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2020 год.

По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 26 имени А.Е. Матузного муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение) установлены следующие нарушения и замечания:

1. Финансовые нарушения на общую сумму 9 131,08 рублей, выразившиеся в:

1.1 неправомерных выплатах, в нарушение пункта 8.2 раздела 8 «Порядок и условия премирования работников учреждения» Положения об оплате труда, материальном стимулировании работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 26 имени А.Е. Матузного муниципального образования Усть-Лабинский район, являющегося приложением № 3 к Коллективному договору на 2018-2021 годы, с изменениями (далее – Положение об оплате труда), 1 сотруднику в сумме 7 812,00 рублей, (в т.ч. начисления 1 812,00 руб.);

1.2 в недоплате стимулирующей надбавке за выслугу лет, в нарушение пункта 6.7 Положения об оплате труда, 1 сотруднику в сумме составила 1 319,08 рублей, (в т. ч. начисления 305,96 руб.).
2. Неэффективное управление финансами на общую сумму 195 826,57 рублей, выразившееся в отвлечении на длительный период бюджетных средств, выделенных Учреждению на выполнение муниципального задания, повлекшее образование дебиторской задолженности (переплата произведенных расходов на выплату страхового обеспечения).
3. При анализе нормативных правовых актов и других документов, регулирующих деятельность Учреждения, установлено:

3.1. В отношении Устава Учреждения

- такие виды деятельности, как «реализация основных образовательных программ начального общего образования, основного общего и среднего общего образования», отражены в Уставе дважды: в пункте 2.4 как основные виды деятельности и в пункте 2.5 как не являющиеся основными, т.е. дополнительные виды деятельности; 

- дополнительные виды деятельности, указанные в Уставе в нарушение подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Закона о регистрации не отражены в ЕГРЮЛ;

- в выписке из ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование дополнительное детей и взрослых» (код 85.41), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен.

4. В нарушение пункта 15 Приказа № 86н Учреждение не обеспечило размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) информации в отношении 2-х уточненных редакций Плана ФХД, а также разместило с нарушением установленных сроков информацию в отношении 3-х уточненных редакций Плана ФХД. Изложенное свидетельствует о не соблюдении Учреждением требований по обеспечению открытости, прозрачности, информирования о результатах своей деятельности.

5. Прочие замечания

5.1. Несогласованность аналогичных требований в отношении распределения и установления стимулирующих надбавок в различных локальных актах Учреждения;
5.2. В приказах о совмещении вакантной должности указывалась должность, по которой отсутствовала вакансия.
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